

Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
«Про залишення без розгляду заяви про
отримання ліцензії
ТОВ «ЕКОЛОГІЧНІ ПЕРЕРОБНІ
ТЕХНОЛОГІЇ»

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії
на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 8004 від 17.05.2024	ТОВ «ЕКОЛОГІЧНІ ПЕРЕРОБНІ ТЕХНОЛОГІЇ» 37797799		Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (D10, D13, D15)	1. Відомості про наявність матеріально – технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складені згідно додатку 4 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови) заповнено не в повному обсязі, а саме: необхідно зазначити номери та дати видаткових накладних, відповідно до поданих копій документів. Також необхідно відкоригувати дату договору № 16/01-2023 відповідно до поданої копії договору. Крім того, відкоригувати назви обладнання відповідно до поданих копій документів на обладнання (договорів та видаткових накладних, технічних паспортів). 2. Не в повному обсязі подано копії документів, що підтверджують право власності або оренди, та документи, що дають можливість її підтвердити (технічні паспорти на обладнання тощо) із зазначенням на них інвентарних номерів обладнання.	Рішення про видачу ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов.

					<p>3. Необхідно подати технологічні регламенти на здійснення кожної операції за їх видами.</p> <p>4. Відомості про наявність документів дозвільного характеру, складені згідно додатку 6 до Ліцензійних умов, необхідно відкоригувати в частині дати декларації про провадження господарської діяльності відповідно до поданої копії документу.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

Директор Департаменту



Євгенія ПОПОВИЧ